



Министр направил поздравительную телеграмму в преддверии Международного женского дня 8 марта

"Милые женщины! Уважаемые коллеги!

С праздником прекрасной половины человечества – Международным женским днем 8 Марта.

Первый весенний праздник по праву ваш. Как и природа, вы дарите жизнь и несете себе созидающую энергию.

Пусть в ваших семьях всегда царят любовь, взаимопонимание и гармония, не покидает уверенность в завтрашнем дне, а удача будет вашим неизменным спутником.

Желаю всем крепкого здоровья, весеннего солнечного настроения, профессиональных успехов, положительных эмоций, ярких и счастливых моментов и осуществления ваших желаний.

С праздником!"

Министр связи и информатизации
Попков Сергей Петрович

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/ministr-napravil-pozdravitelnyu-telegrammu-v-preddverii-mezhdunarodnogo-zhenskogo-dnya-8-marta-0>